SINCRONARIO DE 13 LUNAS

CONTENIDO EN LAS CUATRO MATRICES EXTERIORES DEL TIEMPO
FECHAS PARA LAS LUNAS [-7 SE MUESTRAN EN ROJO
FECHAS PARA LAS LUNAS 8-13 SE MUESTRAN EN AZUL
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2 Nota: Esta plantilla de 13 Las Lunas 8-13 regresan con precision sobre las Lunas |-6 que
EE Lunas, comprimida son espejos perfectos. La Luna 7 no tiene espejo, se encuentra
=z radialmente, estd incrustada en el centro — aunque existe un movimiento no se desplaza -
£° como una superposicion en el intervalo de tiempo perdido en la eternidad, y en su centro
la matriz multidimensional esta el umbral mistico donde cada vez se detiene y comienza
441, y no puede ser el regreso.|4 dias para completar la llegada, 14 dias para preparar
entendida fuera parar el regreso. Con la octava Luna, el movimiento se invierte,

de la totalidad. tu estas ahora en el reflejo del espejo.



